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OGGETTO: Illustrazione al Consiglio Comunale della interrogazione pervenuta dai 
Consiglieri Comunali Caccia Mario, Angioni Aldo, Caione Marcello n. 
3/2015 in  data 10.4.2015. 

 
 
L’anno  DUEMILAQUINDICI, addì  03 del mese di  GIUGNO alle ore  21,00  nella Sede Comunale. 
Previa l’osservanza delle formalità prescritte dalla vigente normativa, vennero convocati in 
Sessione straordinaria, Seduta pubblica e Prima convocazione i componenti il Consiglio Comunale. 
 
All'appello risultano: 
 

  Presenti Assenti 

BENETTI ARRIGO  x  

BALLASINA ANGELO  x  
BALOSSINI LIVIA  x  
ROSSI SILVIO  x  
MARCHESI SUSANNA  x  
DE BELLIS ANGELO  x  
DELLERA VALENTINA  x  
CACCIA MARIO  x  
ANGIONI ALDO  x  
CAIONE MARCELLO  x  
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Partecipa il Segretario Comunale Brera dott. Gianfranco, il quale provvede alla redazione del 
presente verbale. 
 

Essendo legale il numero degli intervenuti, il Sindaco Arrigo Benetti assume la Presidenza e 
dichiara aperta la seduta per la trattazione dell'oggetto sopra indicato. 

 

 

 



Oggetto: Illustrazione al Consiglio Comunale della interrogazione pervenuta dai 
Consiglieri Comunali Caccia Mario, Angioni Aldo, Caione Marcello n. 3/2015 in  
data 10.4.2015. 

 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
A termini di regolamento il Sindaco comunica che è pervenuta al protocollo del Comune 
la seguente  interrogazione da parte dei Consiglieri Caccia Mario, Angioni Aldo e Caione 
Marcello: 
- interrogazione n. 3 del 10.4.2015,  pervenuta al protocollo al n. 1838 in pari data ad 
oggetto: “L.R. 1 dicembre 2008 art. 4. Istituzione commissione locale per il paesaggio”. 
 
Concede la parola al consigliere Rossi il quale fornisce lettura della interrogazione e 
della relativa risposta fornita agli interroganti in data 11.5.2015 n.2319 prot. 
 
Al termine della illustrazione della interrogazione e della  risposta già fornita agli 
interroganti entro il termine di trenta giorni intervengono i consiglieri: 
 
Caccia: la commissione riveste un ruolo importante; non è da delegittimare; è vero che è 
stato fatto un avviso al quale non ha risposto nessuno ma i nomi non si mettono a caso;  
il vostro programma elettorale puntava l’attenzione sugli aspetti ambientali ma in questi 
quattro anni non si è vista tale attenzione; il nostro territorio presenta un handicap 
dovuto ad una agricoltura monotematica, abbiamo perso le sorgive; i due centri abitati 
presentano strutture edilizie sulle quali sarebbe stato opportuno avere in un passato 
anche recente  maggiore attenzione; il castello di monticello è per alcune parti tra i più 
antichi della provincia; alcune costruzioni recenti sono irrispettose della storia; l’ing. 
Beltrame è un presentatore di progetti di quel genere, con villette abbinate ed a quattro 
piani; il mio è un giudizio di un non tecnico; le persone che compongono la commissione 
devono essere motivate. 
 
De Bellis: qual è il problema: il Beltrame o la figlia del Rossi? 
 
Sindaco: se avete altri nominativi di candidati forniteceli pure. 
 
Balossini: i tecnici indicati sono iscritti ad albi professionali e quindi sono figure 
professionalmente non contestabili. 
 
Angioni: la risposta alla interrogazione non indica se tra i membri della commissione ci 
sono parenti degli amministratori. 
 
Rossi: c’è mia figlia; era stato emesso un avviso per individuare figure professionali 
disponibili a svolgere l’incarico; non si è presentato nessuno ed il Comune ha quindi 
successivamente ricercato persone disponibili e professionalmente idonee; la 
commissione svolge la sua attività gratuitamente. 
 
Sindaco: noi siamo stati molto corretti nella gestione del territorio, sia a Granozzo che a 
Monticello. 



 
Letto approvato e sottoscritto 

 

IL SINDACO 
F.to Benetti Arrigo 

 

 
IL SEGRETARIO COMUNALE 

F.to Brera dott. Gianfranco 
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